

Історія організації

Громадська організація «КримЮА» створена з метою захисту прав та свобод, юридичної та гуманітарної допомоги громадянам України, здебільшого тим, хто проживав та виїхав з території АР Крим після окупації у 2014 р. країною-агресором рф. Після повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року рф на територію України наша організація та її члени власними силами та коштами здійснюють фінансову допомогу силам оборони України та гуманітарну допомогу громадянам, які постраждали від збройної агресії з боку рф. Засновники організації долучені до розробки уповноваженими на це органами та організаціями документів та рекомендацій до нормативно-правових актів пов'язаних з питаннями реінтеграції території АР Крим після деокупації у правове, економічне, соціальне, культурне та інші середовища України. Членами та засновниками нашої громадської організації є громадяни України, які виїхали з території АР Крим після окупації країною-агресором рф у 2014 році, в тому числі військовослужбовці, добровольці сил оборони України, студенти-переселенці з тимчасово окупованої території АР Крим, юристи, волонтери, викладачі вузів, економісти, підприємці та інші представники професій та сфер життєдіяльності держави та суспільства спільною метою яких є сприяння деокупації АР Крим, реінтеграції у всі сфери життя України жителів АР Крим-громадян України, які не скоювали злочинів проти держави Україна, військових злочинів, не сприяли окупації АР Крим у 2014 році та окупаційним органам у АР Крим на протязі окупації та не виправдовували збройну військову агресію рф проти України.

Місія

Реінтеграція населення деокупованих територій України у правове, економічне, соціальне, культурне та інше середовище України, для забезпечення рівних прав та можливостей жителів деокупованих територій.

Цінності

- людина у державі

Життя, здоров'я та гідність людини – це безумовний пріоритет при розробці усіх рішень, які організація розробляє, адвокатує і у впровадженні яких сприяє державним органам та органам місцевого самоврядування, партнерам. Напрацювання нормативно-правової бази які передбачатимуть умови стимулювання для повернення жителів АРК в Україну.

- рівність у реалізації прав

Організація фокусує свою вагу на усуненні дискримінаційних положень у законодавстві за територіальною ознакою

- справедливість та невідворотність покарання за вчинені злочини

Діяльність організації спрямовується на відновлення прав громадян України на деокупованих територіях, виявлення воєнних злочинів, злочинів проти людяності, державної зради та колабораційної діяльності на деокупованих територіях, притягнення до відповідальності та невідворотності покарання за вчинені злочини.

- мир та порозуміння в українському суспільстві

Організація сприяє виявленню дискримінаційних положень, неврегульованих законодавчо аспектів відновлення прав громадян на деокупованих територіях, розробляє та пропонує законодавчим та виконавчим органам механізми відновлення справедливості, впровадження яких сприятиме миру та порозумінню в українському суспільстві

- відновлення історичної справедливості щодо окупованих територій

Організація сприяє збору та поширенню об'єктивної інформації про життя у окупації, протидіє поширенню стереотипів щодо жителів деокупованих територій, які перешкоджають порозумінню і українському суспільстві

Стратегічні цілі: основні цілі організації до кінця 2027р.

№	Стратегічна ціль
---	------------------

1	<p>Напрями діяльності які системно реалізуються організацією:</p> <ul style="list-style-type: none"> • співпраця у розробці нормативно-правової бази у питаннях деокупації та реінтеграції • моніторинг діяльності окупаційних органів влади та її представників • позовна діяльність та юридичний супровід на державному та міжнародному рівні у питаннях відновлення прав та відшкодування збитків фізичних осіб, які постраждали внаслідок окупації в т.ч. дітей • розробка програм відбудови та реінтеграції (економічної та інфраструктурної)
2	Стала співпраця з державними органами у питаннях реінтеграції та деокупації
3	<p>Заручитися підтримкою діяльності від міжнародних партнерів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Європейський союз • США • Великобританія • Канада • Австралія • Нова Зеландія • Японія • Швейцарія • Туреччина <p>Системна взаємодія з урядами країн, урядовими, неурядовими та громадськими організаціями у питаннях відбудови та відновлення інфраструктури деокупованих територій та захисту прав людини.</p>
4	Участь у діяльності органів місцевого самоврядування на деокупованих територіях (участь в діяльності державних органів з питань деокупації). Захист прав людини та верховенства права
5	Центральний офіс у м.Сімферополь

Стратегія сталого розвитку

Стратегічні напрями: конкретні дії, необхідні для досягнення цілей

№	Стратегічний напрям	Дії	Очікувані результати
1	Розробка нормативно-правових актів та адвокатування прийняття змін до законодавства	Розробка нормативно-правових актів з врахуванням міжнародних стандартів (кон'юнктивна деокупація) та адвокатування прийняття змін до законодавства. Налагодження взаємодії із Верховною Радою України та її комітетами	Ресстрація 10-15 змін до законодавства, що регулює питання деокупації та реінтеграції повернутих територій АР Крим
2	Налагодження співпраці із стейкхолдерами	Офіційне звернення до вищевказаних організацій по різних напрямкам роботи з питань деокупації та реінтеграції, моніторингу, інформуванні та інше в межах компетенції та повноважень цих органів	Здійснення програмної діяльності організації
3	Захист прав дітей на окупованих територіях	Пошук інформації про незаконне переміщення дітей. Підготовка документів для подання до суду. Моніторинг мілітаризації освіти на окупованих територіях.	Порушення кримінальних справ для забезпечення повернення дітей

4	Захист майнових прав мешканців АР Криму внаслідок агресії росії	Обробка звернень. Консультування Підготовка документів для подання до суду.	
5	Створення моніторингового центру з питань відслідковування та інформування про колабораційну діяльність	Підтримка контактів із мешканцями окупованих територій Збір інформації та подання до	
6	Залучення системного фінансування діяльності організації	<ul style="list-style-type: none"> • Налагодження співпраці із міжнародними партнерами • Участь у грантових програмах 	Організація спроможна залучати кваліфікованих фахівців, для реалізації місії організації
7	Робота з молоддю	<ul style="list-style-type: none"> • Залучення студентської молоді до діяльності організації • Інформування студентської молоді про реальну ситуація на тимчасово окупованих територіях • організація практики для студентів юридичних напрямів 	Подолання імперської спадщини та комплексу меншовартості
8	Інформування. Публічність	Налагодження співпраці з ЗМІ, журналістами-розслідувачами, журналістами анти корупціонерами. Створення власного каналу інформування (соціальні медіа)	роз'яснення на широкий загал «кримського питання» в рамках концепції бачення нашого ГО
9	Навчання та розвиток		

Стратегія розвитку організації: розширення діяльності організації

Розвиток організації буде органічним та еволюційним і залежатиме від зростання кількості проєктів у реалізації та кількості системних партнерств а також від актуальної політичної та військової ситуації у АР Крим.

Рік діяльності	Плановий об'єм діяльності
2024	Реалізація проєктів пов'язаних із розробкою та зміною законодавства. Налагодження взаємодії із стейкхолдерми Відкриття офісу в Україні Початок роботи із студентською молоддю
2025	Реалізація усіх програмних напрямів діяльності. Постійне представництво організації у роботі державних органів Створення першого постійного міжнародного представництва організації
Після деокупації АР Крим	Відкриття офісу у Сімферополі